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ΚΟΙΝΩΝΙΑ Τα «κλειδιά» της εξιχνίασης
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Ω
ς η πλέον παράδοξη εξιχνίαση απα-
γωγής μπορεί να χαρακτηριστεί αυτή 
του 40χρονου επιχειρηματία Γιώργου 

Κυπαρίσση, ο οποίος αφέθηκε ελεύθερος με-
τά από ομηρία 66 ημερών και αφού η οικογέ-
νειά του παρέδωσε λύτρα ύψους 800.000 ευ-
ρώ. Τουλάχιστον δέκα ημέρες πριν από την 
απελευθέρωση του 40χρονου, οι αξιωματικοί 
του Τμήματος Ανθρωποκτονιών κατόρθωσαν 
να αποκαλύψουν τις ταυτότητες τριών από τα 
μέλη της σπείρας των απαγωγέων. 

Ομως, ακόμη μέχρι και σήμερα παραμέ-
νουν θολά ορισμένα από τα βασικά σημεία 
της υπόθεσης. Ποια ήταν τα κρησφύγετα στα 
οποία κρατήθηκε ο Γ. Κυπαρίσσης; Ποια ήταν 
η πλήρης σύνθεση της ομάδας που οργάνωσε 
για μεγάλο χρονικό διάστημα και τελικά εκτέ-
λεσε με επιτυχία την απαγωγή του; Και, τέλος, 
υπάρχει ένας άγνωστος αρχηγός της ομάδας, 
που πήρε και τη μερίδα του λέοντος από τα λύ-
τρα, και κανείς από τους τρεις συλληφθέντες 
δεν λέει το παραμικρό; Στην κατοχή των δύο 
ανδρών και της μίας γυναίκας που έχουν συλ-
ληφθεί βρέθηκαν 300.000 ευρώ, δηλαδή μέ-
ρος από τα λύτρα που δόθηκαν στους απαγω-
γείς. Οι αστυνομικοί θεωρούν πολύ πιθανό το 
σενάριο ο πραγματικός εγκέφαλος της απαγω-
γής να μην έχει ακόμα συλληφθεί, έχοντας στην 
κατοχή του το υπόλοιπο ποσό από τα λύτρα. 

Παρακολούθηση
Οπως όλα δείχνουν, η «αχίλλειος πτέρνα» της 
σπείρας ήταν η συσκευή γεωεντοπισμού που 
είχαν τοποθετήσει στο αυτοκίνητο του Γ. Κυπα-
ρίσση για να παρακολουθούν από μακριά τις 
διαδρομές, έτσι ώστε να μπορέσουν να οργα-
νώσουν την επιχείρηση της αρπαγής του, όπως 
και έγινε τελικά ενώ επέστρεφε από διασκέδα-
ση στο σπίτι του, στο Ντράφι. Η συσκευή αυ-
τή λειτουργούσε με κάρτα κινητής τηλεφωνί-
ας και οι ειδικοί επιστήμονες της Διεύθυνσης 
Εγκληματολογικών Ερευνών εκμεταλλεύτηκαν 
τις δυνατότητες αντίστροφης ανίχνευσης ση-
μάτων και επικοινωνίας με κάποια τηλεφωνική 
συσκευή, στην οποία είχε εγκατασταθεί και το 
απαραίτητο λογισμικό παρακολούθησης. Προ-

σφύγετων θεωρείται πολύ σημαντική, αφού 
οι αστυνομικοί ελπίζουν πως, μετά την έρευνα 
που θα διεξαχθεί, θα συγκεντρώσουν σημαντι-
κά στοιχεία για να συνθέσουν την πλήρη εικό-
να του μυστηριώδους αυτού παζλ. 

«Ομερτά»
Μέχρι στιγμής, πάντως, οι κατηγορούμενοι για 
την απαγωγή του επιχειρηματία Γ. Κυπαρίσση 
κρατούν το στόμα τους κλειστό. Κατά την απο-
λογία τους, ο 34χρονος φερόμενος ως αρχηγός 
και ο 41χρονος συνεργός του ομολόγησαν τη 
συμμετοχή τους, ενώ η 39χρονη σύζυγος του 
πρώτου αρνήθηκε κάθε εμπλοκή. Οι δύο άν-
δρες, όμως, επικαλέστηκαν, σύμφωνα με πλη-

ροφορίες της Realnews, το δικαίωμα της σιω-
πής, κυρίως όσον αφορά άλλους εμπλεκομέ-
νους, αλλά και για το πού βρίσκονται τα υπό-
λοιπα χρήματα από τα λύτρα. Συγκεκριμέ-
να, ο 34χρονος παραδέχθηκε την πράξη του 
αποδίδοντάς την στα οικονομικά προβλήμα-
τα που αντιμετώπιζε μετά την αποφυλάκισή 
του το 2020, χωρίς να πει τίποτα παραπάνω. 
Ο δε 41χρονος ισχυρίστηκε ότι είχε «περιορι-
σμένη» συμμετοχή στην εγκληματική πράξη, 
αρνούμενος ωστόσο να πει σε τι συνίστατο 
αυτή. Οσον αφορά την 39χρονη, με το απο-
λογητικό της υπόμνημα αρνείται ότι γνώριζε 
ή συμμετείχε σε οιαδήποτε αξιόποινη πράξη. 
«Δεν υφίσταται στο πρόσωπό μου το παραμι-
κρό κίνητρο εμπλοκής στην παρούσα υπόθε-
ση… Δεν μου περνούσε από το μυαλό καν ότι 
θα μπορούσε να έχει κάποια έκνομη συμπερι-
φορά ο σύζυγός μου. Η καθημερινότητά μας, 
η από εκείνον διεύθυνση δύο επιχειρήσεων, η 
τεκνοποίηση και η δημιουργία οικογένειας δεν 
άφηναν περιθώρια να φανταστώ ότι θα μπο-
ρούσε να εμπλακεί καθ’ οιονδήποτε τρόπο σε 
παράνομη δραστηριότητα». 

Η κατηγορούμενη, εκτός από ένα κατάστη-
μα ρούχων, εμφανίζεται ως ιδιοκτήτρια μίας 
καφετέριας και ενός πρακτορείου ΟΠΑΠ, μέ-
σα στο οποίο βρέθηκαν όπλα. Με τις εν λόγω 
επιχειρήσεις, όπως λέει, ασχολείτο ο σύζυγός 
της. Στο όνομά της ήταν μόνο για φορολογι-
κούς λόγους. «Οσα ευρέθησαν και κατασχέ-
θηκαν στο πατάρι της επιχείρησης ΟΠΑΠ και 
στοιχειοθετούν την κατηγορία της διακεκριμέ-
νης οπλοκατοχής βαρύνουν αποκλειστικώς τον 
σύζυγό μου. Εγώ δεν εργαζόμουν εκεί, ώστε να 
γνωρίζω ή να μπορώ να γνωρίζω τι έχει κρύ-
ψει ή τι κατέχει…». Σχετικά με τα 10.000 ευρώ 
που βρέθηκαν στο σπίτι της, υποστήριξε πως 
το εν λόγω ποσό αποτελεί σύνολο μηνιαίων ει-
σπράξεων από τις επιχειρήσεις του ζευγαριού 
και προοριζόταν για την πληρωμή υποχρεώσε-
ων. Ωστόσο, ανακρίτρια και εισαγγελέας έκρι-
ναν πως και η 39χρονη και οι δύο άνδρες θα 
πρέπει να οδηγηθούν στη φυλακή, απορρίπτο-
ντας τους ισχυρισμούς των κατηγορουμένων. 
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φανώς, η συσκευή αυτή απενεργοποιήθηκε μετά την αρπαγή του επιχειρημα-
τία και έτσι, ενώ οι αστυνομικοί σε σύντομο χρονικό διάστημα κατόρθωσαν να 
φτάσουν στην ταυτότητα ενός τουλάχιστον εκ των απαγωγέων, δεν μπόρεσαν 
να εντοπίσουν τα σημεία των δύο κρησφύγετων της σπείρας όπου κρατήθηκε 
για 66 ημέρες το θύμα της απαγωγής. 

Ετσι, όταν ο Γ. Κυπαρίσσης αφέθηκε ελεύθερος και επέστρεψε στην οικογένειά 
του, ήταν εύκολη υπόθεση η σύλληψη των τριών ατόμων, για τα οποία προφα-
νώς είχε προκύψει επαφή και συνεργασία στην απαγωγή. Οι έρευνες όμως συ-
νεχίζονται, καθώς τα κενά παραμένουν. 

Ενα βασικό ερώτημα που πρέπει να απαντήσουν οι αστυνομικοί αφορά το πο-
σό των 300.000 ευρώ που βρέθηκε. Οι αναλυτές της Ασφάλειας θεωρούν πως 
τα υπόλοιπα τρία μέλη της σπείρας, που αναζητούνται και είχαν περιφερειακό 
ρόλο, θα πήραν και αναλογικά μικρά μερίδια από τα λύτρα, συνολικά της τάξης 
των 150.000, όπως υπολογίζουν.

Ετσι, το ερώτημα είναι αν τα υπόλοιπα 350.000 ευρώ βρίσκονται κάπου κρυμ-
μένα ή στα χέρια ενός άγνωστου αρχηγού. Τέλος, η ανακάλυψη των δύο κρη-
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